Vysvétlivky jaro-1éto 2019

Rozkres pleteni

=1 oko hladce

=1 oko obrace
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= krajové oko
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= 1 nahodit

= uplést 1 oko hladce a 1 nahozeni

=1 oko vroubek (lic i rub stale hladce)

=1 oko anglicky hladce = za zadni nit, v rubové radé anglicky obrace = za zadni nit

=1 oko anglicky obrace = za zadni nit

=1 oko anglicky hladce = za zadni nit pfidat z pficné nité

=1 oko anglicky obrace = za zadni nit pfidat z pficné nité

= 2 oka hladce splést

= 2 oka prehozené hladce splést: 1 oko hladce sejmout, nasledujici oko hladce
a sejmuté oko pres né pretahnout

= 3 oka hladce splést

> (| = (G |IVIAIX|O

= 3 oka hladce prehozené splést: 1 oko hladce sejmout, nasledujici 2 oka hladce
splést a sejmuté oko pres né pretahnout
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= 2 oka hladce sejmout, nasledujici oko hladce a pak obé sejmutd oka pres
upletené oko pretahnout

= 2 oka obrace splést
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= 2 oka anglicky obrace splést = za zadni nit
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= 2 pfehozené obrace splést: 1 oko obrace sejmout 1 oko obrace a sejmuté oko
pres néj pretahnout

= 3 oka obrace prehozené splést: 1 oko sejmout obrace, 2 oka obrace splést

A a sejmuté oko pres né pretahnout
] = 7adné oko, slouZi pouze pro lepsi prehlednost schématu a pfi pleteni se prechazi
1 = 1 oko uzavfit
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= opakovani vzoru (MS)




Rozkres hackovani

° = RO - fetizkové oko

| = KS — kratky sloupek

= DS — dlouhy sloupek

= tfikrdt nahozeny dlouhy sloupek

= pevné oko

= 3 DS do jednoho mista vpichu

¥ =2 DS do jednoho mista vpichu, 1 RO, 2 DS jesté jednou do stejného mista vpichu

~
W = 4 DS do jednoho mista vpichu

v = 2 hloubéji vpichnuté DS do mezery mezi 2 skupiny predposledni fady, pficemz
hacek vpichujeme v licové Fad pred, v rubové fadé za posledni fadu

W = 5 spolecné uzavienych dvakrat nahozenych DS do jednoho mista vpichu

:w = 3 spole¢né uzaviené dvakrat nahozené DS do jednoho mista vpichu

ﬁ = 2 spole¢né uzaviené dvakrat nahozené DS do jednoho mista vpichu

Pokud sméruji znacky spolecné dold, pracuji se oka do jednoho mista vpichu.




